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در ارتباط با پرونده فساد فرزندان؛

معاون اول قوه قضائیه 
استعفا کرد
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مدیرعامل تعاونی لیتوگرافان 
هشدار افزایش قیمت داد  

ارز واردات مواد اولیه چاپ
تأمین شود
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رونمایی از سبدهای معیشت دوگانه در جلسات شورای عالی کار 

دوراهی دولت‌ساز »مطلوب« 
یا »مقرون به‌صرفه«؟

دسترنج 4

سیاست 2

شورای نگهبان چه توضیحی درخصوص شائبه اثرگذاری 
برخی افراد و جریانات در ردصلاحیت‌ها دارد؟

گمشده‌ای به نام استدلال 
یک نهاد و استقلال در 

شورای نگهبان  بازیگر اصلی انتخابات 
در دهه‌های اخیر بوده است. با این حال این 
نهاد از یک دهه گذشته و هم‌زمان با انتخابات 
ریاست‌جمهوری سال 1392 که به رد صلاحیت 
توامان هاشمی رفسنجانی و محمود احمدی‌نژاد 
دو رئیس‌جمهور سابق دست زد، به رویه‌ حذفی 
متفاوتی در برابر مقام‌های اجرایی روی آورده 
است. در کنار این نگاه مضیق، تاثیرپذیری این 
شورا از گروه‌های بیرونی و شائبه مسائل مالی در 
تایید صلاحیت برخی افراد بر عملکرد این شورا 
سایه افکنده است. همه این موارد در انتخابات 11 
اسفند نیز تکرار شد و البته نقش شورای نگهبان در 
کاهش مشارکت مردم نیز موضوعی نبود که بتوان 

به سادگی از کنار آن گذشت. رئیس‌جمهور پیشین 
برای چهارمین بار پس از ردصلاحیتش برای ورود 
به مجلس خبرگان به شورای نگهبان نامه نوشت و 
خواستار دلایل رد صلاحیتش توسط این نهاد شد. 
روحانی در سه نامه اول خود خواستار ارائه دلایل رد 
صلاحیتش از سوی شورای نگهبان شده بود و بعد 
از پاسخ این شورا برای بار چهارم دست به قلم شد. 
او در نامه جدید خود خواستار ارائه اسناد و دلایل 
ردصلاحیت و خودداری از کلی‌گویی شده است. 
چندی پیش محمد عطریانفر، عضو شورای مرکزی 
حزب کارگزاران سازندگی ایران در صداوسیما 
گفت که شورای نگهبان دلایل ردصلاحیت حسن 

روحانی را به وی اعلام کرده است...

عضو اتاق بازرگانی در واکنش به صحه فقهی مصباحی مقدم 
بر گواهی سپرده  30 درصدی بانک‌ها:

اجرای طرح سپرده‌های خاص 
بدون تفکر و ضدتولید است

چرتکه 3

واقعیتی درباره سرخابی‌های پایتخت 

دو تیم بی‌پناه! 
آدرنالین 8

جهان 5
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فرهنگ و هنر 6

رئیس‌جمهور با ضروری دانستن توجه به آرامش ذهنی مردم و آثار اجتماعی 
تصمیمات و اقدامات دستگاه‌های دولتی، توجه بیشتر به تهیه پیوست‌های 
فرهنگی و رسانه‌ای برای تصمیمات و اقدامات دستگاه‌ها و همچنین اتخاذ تدابیر 

لازم برای جلوگیری از آثار سوء احتمالی تصمیمات را خواستار شد.
به گزارش ایسنا، سید ابراهیم رئیسی 
صبح چهارشنبه در جلسه هیأت دولت 
با تبریک حلول ماه مبارک رمضان، این 
ماه را فرصتی برای خودسازی درونی 
و اجتماعی دانست و با اشاره به سخنان 
حکیمانه رهبر فرزانه انقلاب درباره ضرورت 
پرهیز از ستیزه‌گری‌های دشمن‌پسند، 
همه مسئولان و ارکان نظام را مخاطب 
این سخنان دانست و تصریح کرد: تلاش 
مسئولان برای عملی شدن این رهنمود و 

تمرکز بر وحدت و انسجام در دولت و مجلس و پرهیز از اختلاف و ستیزه‌گری 
و جبهه‌بندی، از رموز اصلی موفقیت در مسیر رفع مشکلات مردم و پیشرفت 

کشور است.
وی همچنین از وزرا و مسئولان اقتصادی دولت خواست عطف به شعار سال، 

گزارشی از مجموعه اقدامات صورت گرفته از سوی دولت در زمینه مهار تورم 
و رشد تولید تهیه و ارائه کنند. وزیر جهادکشاورزی نیز در این جلسه گزارشی 
از رشد صادرات محصولات و فرآورده‌های کشاورزی ارائه کرد. بر اساس این 
گزارش صادرات محصولات کشاورزی در ۱۰ ماهه ابتدایی سال ۱۴۰۲ هشت 
میلیون تن بوده که نسبت به مدت مشابه در 
سال گذشته رشد ۱۳ درصدی داشته است. 
از لحاظ ارزش نیز ارزش مجموع این صادرات 
۶ میلیارد دلار بوده که رشد ۲۳ درصدی را 

نشان می‌دهد.
بنا بر گزارش وزیر جهادکشاورزی، در 
حالی که کشورمان تا پیش از دولت سیزدهم 
یکی از واردکنندگان خوراک آبزیان بوده 
با اقدامات صورت گرفته ضمن تامین نیاز 
داخل، تبدیل به صادرکننده این محصول 
شده و مجموع صادرات بخش شیلات و خوراک آبزیان در ۱۰ ماهه ابتدایی 
امسال ۶۷ درصد نسبت به مدت مشابه سال قبل رشد داشته است. همچنین 
صادرات بخش سبزی و صیفی‌جات ۴۱ درصد، انواع میوه و فرآورده‌های آن ۳۵ 

درصد و صادرات محصولات لبنی نیز رشد ۲۳ درصدی داشته است.

عضو حزب اعتدال و توسعه درباره رایزنی 
قالیباف با چهره‌های اعتدالی و اصلاح طلب برای 
کرسی ریاست مجلس گفت: شاهد هستیم که 
تندروهای جریان اصولگرایان در تهران رأی اوردند 
و خیلی عجولانه درباره ریاست مجلس رایزنی و 
گفتگو می‌کنند اما من هم درباره رایزنی‌های آقای 
قالیباف شنیدم ولی نمیدانم تا چه حد صحت دارد. 
امیدواریم افرادی که در رسانه‌ها مطرح شده و 

عقلانیت شایسته و لازم را برای ریاست مجلس ندارند، کاندیدا نشوند.
به گزارش خبرآنلاین، پروین داداندیش،درباره حضور چهره‌های مورد حمایت 
این حزب در مجلس دوازدهم به خبرگزاری خبرآنلاین، گفت: لیست صدای ملت 
در تهران رأی نیاورد و کاندیدای این لیست در دور دوم انتخابات حضور ندارند اما 
خوشبختانه در شهرستان ها ۴۰ تا ۵۰ نفر از افراد اعتدالی رأی آوردند که امیدواریم 

در مجلس حضور فعالانه تری داشته باشیم.
او افزود: با توجه به اختلافاتی که در طیف اصولگرایان پیش آمد و لیست های 
متعددی که در زمان انتخابات ارائه کردند، آنان هم نتوانستند با یک فراکسیون وارد 

مجلس شوند. امیدواریم افرادی که عنوان صدای 
ملت وارد مجلس شدند یک فراکسیون قوی 
تشکیل بدهند و بنای ما بر این است که تعمالات و 
مذاکرات را با منتخبان صدای ملت در شهرستان 
ها ادامه بدهیم. داداندیش گفت: بعد از انتخابات ما 
جلسات متعددی را در حزب داشتیم و بحث‌هایی 
درباره اینکه جوانه سیاست در ایران فرسوده شده و 
تغییرات نسلی و ناهمخوانی مطالبات نسل جدید با 
سیاست داشتیم تا بتوانیم مسامحه خود را با مردم و نسل جدید بالا ببریم تا بتوانیم 

یک اقلیت قوی در مجلس و یک فراکسیون قوی داشته باشیم.

پیش بینی تشکیل ۳ فراکسیون در مجلس دوازدهم
این عضو حزب اعتدال و توسعه ادامه داد: تعیین ریاست مجلس بر عهده 
نمایندگان مجلس است و ما نمی‌توانیم دخالت کنیم و فقط می‌توانیم با منتخبان 
مجلس از حزب خودمان رایزنی کنیم و باید یک کنشگری سیاسی قوی‌تری 

داشته باشیم. 

وزیر کشور در پاسخ به سوالی درباره حادثه درمانگاه قم ، فیلمبرداری 
آن فرد معمم از خانمی که حجابش را رعایت نکرده بود را چنین توجیه 
کرد که پلیس هم از خودروهایی که با سرعت غیرمجاز حرکت می کنند، 
تصویربرداری می کند و نیز در مغازه ها و اماکن عمومی نیز دوربین های 

مداربسته وجود دارد که فیلم می گیرند و برای کشف جرم به مفید است.
عصر ایران در نقد این سخنان وزیر کشور، چند نکته را قابل توجه 

دانسته است:
1 - مقایسه فیلمبرداری از یک خانم در یک درمانگاه با تصویربرداری 
پلیس از خودروهایی که با سرعت غیر مجاز حرکت می کنند، قیاس مع 
الفارق است. حاکمیت به واسطه اختیاراتی که از سوی مردم دارد، مجاز به 
بسیاری از کارهاست که مردم عادی حق انجام آنها را ندارند. مثلا حکومت 
می تواند افراد را زندانی کند اما شهروندان چنین حقی ندارند. حال اگر 
شهروندی، فردی را حبس کند، نمی توان گفت این کاری است  که حکومت 

هم انجام می دهد و اشکالی ندارد!

دوربین سرعت
2 - مقایسه با دوربین های مدار بسته 
مغازه ها و اماکن عمومی هم از بیخ و بن 
غلط است. اولاً این دوربین ها، مخفی 
نیستند و حتی در جاهایی که دوربین مدار 
بسته نصب می شود، با این تابلو که »این 
محل مجهز به دوربین مدار بسته است« 
اطلاع رسانی می کنند یا دوربین ها در 

جایی که توسط رهگذران دیده می شوند، نصب می شوند. ثانیاً این دوربین 
ها، برای تصویر برداری از فرد خاصی به کار نمی روند و فضای عمومی در 

بر می گیرند.
حال چگونه می شود فیلم برداری مخفیانه از یک خانم را با دوربین 
های مداربسته در اماکن عمومی که همه از وجودشان مطلع هستند، یکی 

دانست، سوالی است که لابد جناب وزیر جوابش را می داند!

در این مکان دوربین مدار بسته نصب می شود
3 - حالا که آقای وزیر به دوربین های مداربسته در اماکن عمومی اشاره 
کرده، جا دارد این سوال مطرح شود که مگر در آن درمانگاه دوربین مدار 

بسته نبود؟ مشخص است که مانند همه اماکن عمومی مشابه، بود.
لذا سوال دوم مطرح می شود: وقتی دوربین مدار بسته بود، چرا آن 
فرد معمم با موبایل شخصی خودش از آن خانم تصویربرداری می کرده 
است؟ مگر نمی گویند می خواسته گزارش عدم رعایت ححاب توسط 
آن خانم را بدهد؟ می توانست گزارش دهد و از مسوولان مربوطه بخواهد 
مستند حرف او را در دوربین های مدار بسته درمانگاه ببینید و مدیران 
 درمانگاه هم نمی توانستند از دستور قضایی برای بازبینی فیلم ها، 

استنکاف کنند.
پس نه تنها او در حال نهی از منکر نبوده، بلکه اساساً تصویربرداری اش 

نیز محلی از اعراب نداشته و باید درباره چرایی این کار توضیح دهد.

درمانگاه قم
4 - یکی از بهترین مواضع در این باره را آیت الله فاضل لنکرامی گرفت 
و گفت که اگر معممی خطا کرد نباید 
بگوییم او هم لباس ماست و ما باید از او 

دفاع کنیم.
حالا یک فردی یک خطایی کرده و 
از یک خانم مخفیانه فیلمبرداری کرده 
است، قرار نیست که همه اصول اخلاقی و 
قانونی و بدیهیات را زیر پا بگذاریم تا کار او 

را توجیه کنیم.
در همه دنیا، حتی در کشورهای غربی، 
تصویربرداری مخفیانه یک مرد از یک زن 
- حتی در معابر عمومی - کاری زشت و غیراخلاقی و مذموم است و شگفت 
انگیز این که برخی اصرار دارند برای توجیه یک خطای فردی، حتی از کلیت 

نظام نیز هزینه کنند و بدیهیات را وارونه جلوه دهند. 
5 - کسانی که از خانم های بی حجاب یا بدحجاب فیلم می گیرند و در 
عین حال ادعای حزب اللهی و ولایتمدار بودن هم دارند، مگر نشنیده اند 
که ولی فقیه در این باره گفته اند »بگو و رد شو« ؛ و نگفته اند دوربین ات را به 

سمت زنان و دختران بگیر و یواشکی از آنها عکس و فیلم بگیر.
اسم این کار زشت، هر چه باشد، مثل فضولی و چغولی، امر به معروف 
و نهی از منکر نیست و خدا نگذرد از کسانی که با کارهای منکرشان، این 

فریضه الهی را نیز لکه دار کردند.

خبر

خبر

نقد
رئیسی در جلسه هیأت دولت تاکید کرد

توجه همه ارکان نظام به آرامش ذهنی مردم و آثار اجتماعی تصمیمات

۴۰  تا ۵۰  نفر از لیست صدای ملت در مجلس دوازدهم حضور دارند 

رایزنی قالیباف با اعتدالیون و اصلاح طلبان به روایت داداندیش

نقدی بر دو تشبیه عجیب وزیر کشور درباره ماجرای درمانگاه قم

میان معاونت پارلمانی رئیسی و نمایندگان 
بالا گرفت؛ 

پاسخ‌های تند به شائبه‌های 
تخلف در انتخابات 

»مَثلِث«ساختن تئاتر 
به یاری چند دایره و یک مثلث است! 

نقد بازیگوشانه 
»اراده معطوف به قدرت« 

به‌رغم هشدارهای روسیه، مجمع ملی فرانسه 
به حمایت از اعزام نیرو به اوکراین رأی مثبت داد؛ 

پاریس؛ محرک صف‌بندی 
مسکو و ناتو 

سخنگوی ایران‌ایر:

فرودگاه‌های اروپا
 به هواپیما‌های ایرانی 
سوخت نمی‌دهند 

با ايلنا همراه شويد
خبرگزاري كار ايران »ايلنا«


